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[TpeanonoXxum, 4to pyHKuma f
HanBonbluee HEe UMEET Ha OTpe3Ke [a; b] KpUTUYECKNX
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e & Torga oHa BospacTaeT (puc. 1) unu
ybbIBaeT (puc. 2) Ha 3TOM OTpE3KeE.
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3HauuT,
y PyHKUNS yObIBaET Hanbonbllee N HauMeHbLLEE 3HaYEHNS
doyHkuum f Ha oTpeske [a; b] — aTo

3Ha4YeHnda B KoHUax a u b.
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[TycTb Tenepb yHKUMS f MeeT Ha
oTpeske [a; b] koHe4YHOe 4Yncno
KPUTUYECKNX TOYEK.

Haunborbluee 1 HaMMeHbLIee
3Ha4yeHus pyHKuma f moxer
NMPUHNMATb B KPUTUYECKUX TOYKaX
doyHKLMM UnNun B ToYKax a u b.

YT00bI HAWTU HanbonbLLee n
HaMeHbLUEee 3Ha4YeHUs PYHKLNN,
NMEIOLLIEN Ha OTPE3KE KOHEYHOE
YUCII0 KPUTUYECKUX TOYEK, HYXKHO
BbIYNCITNTb 3HAYEHUSA PYHKLUM BO
BCEX KPUTUYECKMX TOUKAX N Ha
KOHLUAX OTpe3Kka, a 3aTeM n3
NOSTy4EHHbIX YnCen BblbpaTb
HanbonbLiee N HaMMeHbLLEE.
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dTanbl

Hangute HanmeHbLlee 3Ha4YeHne pyHKUMn
y = x> — 27x Ha oTpeske [0; 4]

1. Hantu f/(x)

1)y’ =3x?-27

2. Hantn
KPUTUYECKMNE TOUKM,
B3STb T€, KOTOPbIE
npuHaanexar
OAaHHOMY OTpPE3KY.

3 -3
2)y! = 3x2— 27 = 3(x2 — 9) = 3(xL 3)(x ¥ 3)

x=3¢€ [0; 4]
=-3 & [0; 4]

3. Bbluncnntb
3Ha4YeHns PyHKUNU B
KPUTUYECKNX TOYKaX

N Ha KOHLAX oTpeska.

3)y(0) £0)
V(4) = 4~ 27" 4 =(C 44)
y(3) = 3% 27 - 3=‘

4. 13 BbIYUCIEHHbIX
3Ha4yeHunn BbIOpaTb
HauMeHbLLEeEe Unn
HanbonbLlee
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BbinonHeHne 3TanoB pelweHUuss MOXHO U3MEHUTb, Kak BaM yA00HO. k
HaiiguTe HavMeHbLuee 3HaveHne PyHKUMKM y = x° — 27x Ha otpeske [0; 4]

3HayeHus yHKLUN B 1) y(0) =@

KOHUAaX OTpe3Ka.
y(4) = 4%~ 27 4

3 -3
Hangem kputuueckue 2)y' =3x?-27=3(x2-9) = 3(x\f3)(x\+(?3)

TOYKU, KOTOpPbIE
npuHaganexar x=3€ [0;4]
3alaHHOMY OTpPE3KY.
=-3 ¢ [0; 4]

3HayYeHnsa PyHKUUN B .
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(3)=3°-27 -3 .@’
KOTOpble npuHaanexart

3aJaHHOMY OTpPE3KY.

BeibpaTb HanmeHbLLee 13 B 11 5 4
v |
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.




Ha oTpeske [— 2; 0]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3HayeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbllee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUW.

2. Hangute Hanbonbluee 3HaYeHne yHKUMn y = x> — 3x + 4

1 -1
2)y' =3x?-3=3(x*-1) = 3(x\f1)(x\4-q)

x=1¢& [-2;0]
x=-1€[-2; 0]

V(1) = (1P-3 (1) + 4 <6)
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Ha oTpe3ke [ 1; 4]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnK B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTopble npuHagnexar
3ajaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEHUW.

1)y(1)=1-2+1+3<3)

3. HanguTte HavMeHbllee 3HaYeHne PYHKUMN Y = X — 2x2 + X +3

y(4)=43-2 42+ 4+ 3=(39)

x=)

2)y'=3x2-4x+1=3(x—1)
3x2—4x+1=0
D=16—-4*3*1=4
_4+2 _ .
== =1 € [1;4
4-2 1
= = 1,4
=6 3§E[ ]
y(1) =

8| 3
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Ha oTpeske [ -3; 3]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputnyeckue
TOYKU, KOTOpble
npuHaanexar
3afjaHHOMY OTpPe3KYy.

3Ha4yeHus pyHKUnM B
KPUTUYECKNX TOYKaX,
KOTOpble NnpuHagnexar
3alaHHOMY OTpPE3KY.

BuibpaTb HanbornbLuee 13
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3
X

4. Haitgute Hanbonbluee 3HaveHne dpyHkumm YV =———9x—7

3
(-3)°

y(=3)= -

2
y/ 23%—9=x2—9=(x—3)(x+3)

x=3 € [-3; 3]
X ==3€ [-3; 3]

—9(-3)-7=-9+27-74£1])
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Ha oTpe3ke [ 1; 9]

3HayeHus yHKLUN B
KOHLIax oTpeskKa.

Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble
npuHaanexar
3a[jaHHOMY OTpPE3KYy.

3HayeHnsa PyHKUUN B
KPUTUYECKUX TOYKaX,
KOTOpble NpuHagnexar
3alaHHOMY OTPE3KY.

BeibpaTb Hanbonbluee n3
NOSTyYEHHbIX 3HAYEHUN.

3

5. Hangute Hanborsbluee 3Ha4YeHne PyHKUMN YV = x? —3x+1

3
—E_. — || = _
(=12 -3:-1+1=1 3@1—(:)
P(9)=92 =3.941=(3%)2 =27 +1=

=27-27+141)

1
/ §x2_3:i
2 2

Y

3

Jx =3

3

%J§—3=o//2

34/x—6=0
Jx=2

x=4 €[1;9]

y(4)=42-3-4+1=(2%)2 -12+1=

4




6. Hangute HanmeHblLUee 3HAYEHME d:)yHKLI,I/II/I y= x\/_ 3x+1 \
Ha oTpe3ke [ 1; 9] 3

3

¥
3Ha4yeHns PyHKUUN B y(l) _ 15 _yFXL 2&21 :34; ‘l‘ﬂlt@
KOHLaX oTpesKa. 3
»(9) = 02 3.9 += 3)6);1
=27-27+ j@

) 3anuilem cpyHKUO B YAOOHOM
Hangem kputnyeckme 1 Aﬂﬂ p‘g epeH QIE misipe | 2
TOYKU, KOTOPbIE y/ i
npuHagnexar
3aJaHHOMY OTPE3KY. 3\/; -6=0

Jx =2
x=4 €[1;9]
3HayeHns PyHKUUN B 3 3
KPUTUYECKMX TOYKaX, y(4) —42 _3.4+41= (22)2 —12+1=
KOTopble NpuHagnexar
3aJaHHOMY OTpE3KY. =8—12+1=
BiOpaTb HanmeHbLLee 13
NOSTyYEeHHbIX 3HA4YEHUN. B 11 I - 3 r




3HayeHus yHKUUN B
KOHLIAax oTpe3kKa.

e (1Y
@ |
Hangem kputundeckue
TOYKU, KOTOpPble

npuHagnexar
3aJaHHOMY OTpPE3KY.

3Ha4yeHus pyHKUNM B
KPUTUYECKMX TOYKAX,
KOTopble npuHagnexar
3ajlaHHOMY OTpPE3KY.
BeibpaTb HanmeHbLLee 13
NOMy4YeHHbIX 3Ha4YEeHUM.

7. HanguTte HanmeHbllee 3HadYeHne PyHKUMn Y =
Ha oTpeske [-10; 1]

x*+25
: X
y=x+25-— D(y): x#0
X
y(-10 —10—I—3Q5 ii —-10-2,5€-12,5
y(1) =1+25 —@ >
y=x+25-— JF
x> =25
= 1432§M&em FrK)ilVII-O B YZIOOHOM
nns auditbepeHuMpOBaHNsA Buge
:(x—S)(x+5) x=5¢ [-10; 1]
X’ = _5¢ [10; 1]
x=0¢ D(y)
1
5)=—5425.— =—5_5=
¥(=5) o £10)
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3apaHue 1

Hantn HanbonbLiee n HanmeHbLlee
3Ha4YeHne PyHKUMn y = x° - 3x> - 45x + 1
Ha [-4; 6] 6e3 nocTpoeHuns rpaduka.

3agaHue 2.
Hantn Hanbonbluee n HanmeHbllee
3Ha4vyeHne PyHKUnMn y = x3 - 5x* + 7x
Ha [-1; 2] 6e3 nocTpoeHuna rpaduka.




